
令和６年度 学校関係者評価 集計 

流山市立おおぐろの森小学校 

 

１ 学校評価の評価項目及び評価は適切だと思われますか。 

 ・適切だと思います。 

 ・継承されるもの、令和の時代に合わせる教育活動等多角的にとらえられて評価されてい

ると思います。 

 ・適切な評価と思います。 

 ・教職員の努力が今年度の評価ですね。適切だと思います。 

 ・現在のところ、評価項目や評価については、問題はないと思います。しかし、学校内及び

学校外では教師と児童との適切な関わり方に差や違いが生じると思う。これをいかに補

い、皆に平等な関わり方ができるかどうかが重要と思います。 

 ・児童、保護者に対して適切な評価項目だと思います。評価も適切だと思います。 

 ・地域住民としては詳細なことはわからないが、評価項目は適切でわかりやすいものだと

思います。 

 ・適切だと思う。 

 ・適切である。 

 ・概ね良好であると思う。 

 ・学校評価において、保護者の立場から見て、４点台の評価が多かったこと、また、昨年度

よりアップされた数値項目が多かったことは、教職員の方々の忙しい中での努力の成果

だと思います。継続が「ちから」だと思いますので、今後も宜しくお願いします。 

 ・大枠では評価は適切だと思います。しかし、保護者が３点台の評価を付けた項目のうち、

項目１８については、もう少し掘り下げて調査するなど、対応が望ましいと思う。 

 ・適切だと思います。 

 ・概ね適切と評価します。 

 

２ 児童・保護者・教職員アンケート結果についてのご意見をご記入ください。 

 ・児童、保護者、教職員の結果が等しく高評価ですので、歩み寄った取り組みができてい

ると判断できます。 

 ・保護者の人のあいさつが少ないように感じる。 

 ・項目９の効果的にＩＣＴ機器を活用していることについての評価は、保護者、児童とも

よい評価である。時代に合った教育として、これからも頑張ってください。 

 ・教職員の今年度の評価は良しとするも、保護者や児童から見ると若干評価が下がった項

目が多いのが気がかりである。あいさつやマナー等は、登下校時積極的にする子は高学

年であり、低学年は慣れが出てきたためか若干少ない。このことは私たち自ら声かけを

し、子ども達からあいさつが返ってくるよう根気強く継続することが大事と思っている。 

 ・昨年度と比べ、多少の増減はあるものの、高評価が多くなり良いと思う。質問項目５，６

では児童の評価が下がっているので、より児童に寄り添って対応していただけたらと思

います。 

 ・全般的に評価が昨年より高くなったことについて、皆様の取組の努力が表れているもの

と思います。時々垣間見る学校の様子は、明るく創造的、現代的で先生方と児童とのコ



ミュニケーションも良好だと感じています。 

 ・質問どれをとっても昨年より今年の方が評価が良くなっているのは、とても良いことだ

と思います。 

 ・楽しく学校に通えているお子さんがたくさんいる様子がわかる。それだけで１００点満

点だと思います。 

 ・概ね良好であると思う。 

 ・毎週スクールガードで交差点に立っているが、新１年生、２年生は夏休み明け頃までは、

さようなら、こんにちは等あいさつする児童が多数いましたが、現状（１月以降）はお

喋りに夢中になりあいさつする児童はかなり減っています。３～４年生になると慣れの

せいもあるためか、ほぼゼロです。ただ、顔を合わせると皆いい顔をして帰るので頼も

しいです。 

 ・項目１２のいじめについて、教職員と保護者に少々認識の違いを感じた。いじめの有無

ではなく、防止や取り組んでいる解決対応についてコメントが欲しいと感じた。このコ

メントがあると保護者は安心すると感じた。 

 ・質問事項３で保護者の値が低いのは、旗振りをしている保護者の意見かと思いました。

学校では教職員から児童にあいさつ等の声かけをしているので教職員の値が保護者より

高い結果になるのではないかと思いました。 

 ・全体的に満足度が高く、品質の高い学校運営をされていると感じます。個別にみると「地

域でのマナー」「通学路の安全性」などは保護者と教職員の間で話し合いをし、最適な方

策を検討することを期待します。 

 

３ 学校経営に対しての総合評価をご記入ください。 

 ・教育目標、理念のもと素晴らしい活動をされていると感じます。 

 ・たいへん良いと思います。安心安全な場所です。 

 ・項目１について、保護者も児童も教職員も、児童が学校に楽しく通っていることについ

て、大変評価します。全項目教職員の皆様の努力が評価に表れております。 

 ・開校４年目となり、全体的に問題はないと思います。しかし、年々児童数も増加傾向に

あるなかで、教職員と児童との関わりは、今後もしっかりと持ってもらいたいと思う。 

 ・学校教育目標を達成するための努力が感じられる。児童がこれからもより良い学校生活

を過ごせることを期待します。 

 ・おおぐろの森小学校は新しい設備の開かれた学校であると思います。質の高い教育を望

むとともに、個々に児童の心身に寄り添ったきめ細やかな指導を今後ともお願いいたし

ます。 

 ・教職員の働き方改革の値も昨年より少し上がっているので、とても良い傾向だと思いま

す。まずは先生方が心身ともに健全であれば良いなと思います。 

 ・適切に運営されていると思う。 

 ・どこの学校でもいじめは大きな問題であり、それが原因で登校拒否などが生まれ、様々

な問題が発生する一つの要因であるとも考えられます。今後も児童、保護者とのヒアリ

ング機会を定期的に開催し、常に教師と相談しやすい開かれた環境窓口作りが大切と思

います。 

 ・アンケート対応やその評価をしており、学校経営に真剣に取り組んでいることが伝わり

安心します。教職員の皆様へも働き方改革を進めて、心身のご健康に努めてください。 



 ・働き方改革を行うなど、教職員の業務改善が進んでいる良い値だと思いました。 

 ・安全性、学ぶ場としての環境作り（ＩＣＴ活用、関係者とのコミュニケーションなど）に

取り組み高い信頼で学校経営されていると存じます。引き続き児童や保護者を中心によ

い関係性を構築くださいますようお願いいたします。 

 

４ その他（ご質問・ご要望等） 

 ・これからもよい学校になるように頑張ってください。下校時のみ旗振りをしていますが、

挨拶をしてくれる子どもがだいぶ多くなりました。 

 ・今後の活動にも期待しています。 

 ・登下校についてですが、旗振りをしていて、縁石を歩く児童がいるので、安全に気を付

けた下校ができると良いと思います。 

 ・今後とも学校に対して地域の私たちも見守り応援して参ります。 

 ・できれば、平常時に学校で子どもたちの授業等を見学できたらうれしく思います。 

 ・私の住むマンション内に時々あるラクガキ、物を壊す、植栽を荒らすことなど目にする

と、ストレスを抱えている児童がいるのだと思います。人間性の育成って本当に難しい、

教育って大変のこと、学校の皆様には頭が下がる思いです。 

 ・朝の登校時、おおたかの森駅西口の線路沿いの歩道を道いっぱいに広がって歩いていま

す。駅へ向かう出勤等の方たちもたくさんいるので、歩きづらいこともあります。子ど

も達に付き添っている親御さんたちが注意してくれたらと思うこともあります。 

 ・児童のあいさつができない子が多いのが気になる。 

 ・日々子ども達へのご指導ありがとうございます。自分の子どもだけでも大変だと感じる

のに感謝しかありません。今後ともよろしくお願い致します。 

  

 

 

 

 

   たくさんのご意見をいただきました。いただいたご意見に基づき、学校運営の改善を

図ってまいります。ご指摘いただいた点は、今後検証し必要に応じて改善を図っていき

たいと考えます。 

保護者及び地域の方々の理解を深めるとともに、さらに連携および協力関係を推進し

てまいります。引き続きご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 


